



财经播报

中信银行打留学服务组合拳

近日,中信银行与新东方正式达成战略合作,整合了中信出国金融服务专家和新东方资深教师、课程顾问、留学专家等资源,在语言培训、留学规划、院校申请和金融服务等方面为客户提供全方位支持。在双方合作期间,中信银行回卡客户持回卡和本人的身份证件,即可享受新东方留学课程、中介费用、“酷玩酷学”活动以及新东方大愚书店刷卡购书的指定项目专属优惠。 倪子

光大银行高尔夫精英邀请赛收官

10月12日,中国光大银行郑州分行第七届阳光理财节暨“英菲尼迪杯”高尔夫精英邀请赛在郑州举办,活动取得圆满成功。多年来,光大银行郑州分行坚持走精品银行路线,用优质的理财产品和服务,创新引领河南金融市场的最新潮流,在河南金融市场树立了“阳光理财”品牌。今年,该行更加注重提升服务品质,针对高端客户举办了理财、养生、国学、早教等一系列内容丰富的财富沙龙。 倪子



兴业银行一周理财新品

产品名称	产品性质	起点金额	产品期限	产品年化收益	发行日期
万利宝	私人银行类	30万	290天	6.30%	10月18日-10月24日
天天万利宝	人民币理财	5万	35天	4.68%—4.78%	10月18日-10月24日
天天万利宝	人民币理财	5万	97天	5.4%—5.5%	10月18日-10月24日
天天万利宝	人民币理财	5万	183天	5.7%—5.8%	10月18日-10月24日
天天万利宝	人民币理财	5万	360天	6.2%—6.3%	10月18日-10月24日
天天万汇通	美元理财	8000美元	125天	4.5%—4.7%	10月11日-10月24日

额度有限,欲购从速! 详询:0371-69337606

理财有风险 投资需谨慎



家庭买保险 先保孩子还是先保大人 这个问题误导了不少投保人

家庭买保险 先“大人”后“小人”

市民咨询:该给孩子买什么样的保险

市民刘先生的宝宝刚刚半岁。眼看着一天天成长起来的宝宝,刘先生想给孩子买一份保险作为保障。由于从未购买过任何保险,刘先生不知道该购买什么样的保险。于是他致电晚报理财热线67655029进行咨询。

记者跑腿:买保险,先“大人”后“小人”

儿童保险的作用,可以解决孩子成长过程中所需要的教育,以及应付孩子可能面临的疾病、伤残等风险。这些保险主要有教育型和保障型两种,具体说就是儿童意外保险、儿童医疗保险、儿童教育保险等。

各大保险公司也都设有专门的大类儿童保险产品,只是产品名称、投保条款之间存在一些差别。

例如,某寿险公司的“少儿学生保险”里,有分红型的“鸿宇两全保险”、“学生儿童系列产品”等4款产品。其中,“鸿宇两全保险”需要年缴保费9250元,保额10万元。

根据此款保险规定,被保险人生存至年满18周岁的年生效对应日,给付教育保险金1万元。被保险人生存至年满25周岁的年生效对应日,给付婚嫁保险金6万元。被保险人生存至年满60周岁的年生效对应日,给付满期保险金20万元,合同终止。被保险人于年满18周岁的年生效对应日前身故,按照所缴保险费的130%给付身故保险金,合同终止;被保险人自其年满18周岁的年生效对应日后身故,给付身故保险金20万元,合同终止。

再比如,另一家保险公司的少儿保险里,有专门针对意外的“开心天使E款保险卡”,最高赔付金额5万元,网上购买的话,投保金额仅需100元。

业内人士建议,购买儿童保险,最好的顺序是意外险、医疗险、教育金保险,养老金型险种放到最后考虑。但保额不需要那么高,累计保额也不能过多,以免造成保障过剩。因为根据保监会的规定,超过的部分,即便付了保费也无效。

不过,保险专家指出,再好的保险也不如自己的父母靠谱。买保险时,应以大人为主,而且每年为儿童缴纳的保费不宜超过家长的保费。在夫妻双方购买适当保险后,如果条件允许,再考虑为孩子购买医疗费用类和意外伤害保险等险种。

晚报记者 倪子

财经播报

泰康人寿向出险客户家属送关怀

10月7日下午,滨保高速天津境内发生一起重大交通事故,事发24小时内,泰康人寿已确认一名河北籍客户出险。该客户投保“泰康卓越人生终身寿险”、“附加安心无忧意外伤害”等险种,累计保额8万余元。10月8日下午,泰康人寿相关工作人员连夜驱车赶到客户家属入住宾馆。10月9日上午,在争取客户家属同意后,工作人员代表泰康人寿正式送去慰问及关怀,并表示将全力协助客户家属办理理赔。 王若谷

合众人寿保单贷款助小企业融资

“想不到保单也可以贷款,帮了我的大忙,这可是企业的救命钱啊。”小企业主蒋先生拿着合众人寿办理的80万元贷款高兴地说道。保单贷款是投保人把所持有的保单直接抵押给保险公司,按照保单现金价值的一定比例获得资金的一种融资方式。合众人寿贷款的最高额度不超过保单现金价值的80%。其中,万能险为70%;还款按公司当时规定的利率计息,目前是5.85%。但是,不是所有的保单都可以进行保单质押贷款的,只有投保的保单具有现金价值,才可办理保单质押贷款,而医疗费用保险和意外伤害保险以及财产保险都不能质押。 蔡媛媛

新华保险向河南户外救援队赠保险

作为中国民间最大的救援机构之一——河南户外救援队的队员却没有人身意外伤害险。不过,这个现状终于得到改善。日前,新华保险河南分公司举行了捐赠仪式,为河南救援队的队员提供一份免费的保单。据了解,虽然河南户外救援队是中国目前最大的救援队之一,覆盖全省各地市和部分县级市,救援经验丰富,但是,与外地的救援队相比,在装备、资金等方面与发达地方相比还有一定的差距。有了新华保险河南分公司提供的人身意外伤害险,将进一步增强对救援队队员的保障。 张俊

长期跷二郎腿有什么危害?怎样锻炼腹部的肌肉? 这些问题您知道答案吗?

河南平安举办“全民健康总动员”活动

有氧运动专家牛国卫指出,不良健康习惯危害大

长期跷二郎腿有什么危害?怎样锻炼腹部的肌肉?颈椎不好怎么办……

10月14日,平安人寿河南分公司结合总公司“爱在金秋”活动,在河南省体育馆推出了大型“全民健康总动员”活动。当天,来自北京小汤山疗养院有氧运动中心主任牛国卫教授,现场为平安的客户、准客户们带来了一场幽默风趣的健康讲座。全场以专家与客户互动为主,现场解答客户病理疑问。很多听众表示,这种“一听就懂、一看就会、一练就灵”的健身窍门儿很有用。

晚报记者 倪子 刘卫清

腰疼、颈椎疼、手脚冰凉、容易感冒、小腹胀胖……讲座刚开始,不少听众纷纷向牛国卫“抱怨”自己目前面临的健康困惑。之后,牛国卫开始应广大听众的要求,逐一“把脉”。

“调查表明,如今有近八成的人都处于亚健康状态。造成身体出现负面状况的因素很多。其中,错误的运动行为、不正确的生活习惯等,都是影响身体健康的原因。如果我们能及早纠正,树立正确的健身观念,拥有一个好身板不是难事儿。”

“平时工作很忙,没有时间锻炼,这可怎么办呢?你看我这腰围,囤积了一层又一层脂肪。年初单位体检,我已经是中度脂肪肝了。”在当天的互动环节,一名身材非常强壮的男士主动向牛国卫请教道。

牛国卫说,随着生活水平的提高,很多人都有小腹胀胖的烦恼。千万别小看了

近八成听众处于亚健康状态

当天,牛国卫列举了很多不良健康习惯,并现场传授了众多健身小方法。“大家喜欢跷二郎腿吗?知道长期这样做,有什么危害吗?每到秋冬季节,很多人特别是女性都会出现手脚冰凉的现象,大家知道怎么解决吗?”

牛国卫说,长期跷二郎腿会引发腿部血液循环不畅通,容易导致静脉曲张。对于手脚冰凉的问题,他向大家推荐“一分钟搓手操”。“胳膊向前伸直,双手不停快速揉搓,只需要一分钟,你不仅会双手发热,就连脸色也会跟着好起来。”牛国卫说,简单的“搓手操”可以使血液循环加快,还能将血管中的“垃圾”快速卷走,起到自我清扫的作用。

办公室里也能“隐身”健身

小腹胀胖,它会引发多种疾病。作为中国医师协会健康团讲师、有氧运动中心主任,牛国卫多次做客CCTV-2《健康之路》栏目,对体育锻炼与健康长寿及大众健身有独到的见解及深入的研究。他说,其实健身也能“偷着练”,特别适合长期坐在办公室的白领。

帮助客户建立健康生活理念

逐一送出。“随着现在工作和生活节奏的加快,越来越多的人处于精神疲惫的身体亚健康状态。中国平安一直以关爱客户健康为目标,结合总公司‘爱在金秋’的活动,特意选择在今天举办‘全民健康总动员’活动,希望通过专家的讲解,向大家培植‘运动无处不在、无时不在’的健身理念,借此改变人们对运动锻炼的认识。”据平安人寿河南分公司副总经理于时燕介绍,今后,他们还将推出更多丰富多彩的公益互动活动,希望通过各项活动为客户带去更多健康、快乐。